れ能靈糧堂

第 164 届 (3 目) 水禮見證集 2024 年 3 目 31 日 主 席:馬陞虔弟兄 證 道:曹錦能牧師司 琴:朱啟迪弟兄 主 禮:祝宗麒牧師

1) 自由組合 2) 水禮者合照 3) 水禮者與長執同工合照

程序

唱頌·	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	會眾
證道·	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	曹	錦	能	牧師
灑水禮	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	簡	民	基	牧師
唱詩・	•	•	•	•	•	•	•	•	・作	夬绉	終E	∃ .	•	•	•	•	•	٠	•	•	•	會眾
浸禮・	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	祝	宗	麒	牧師
唱詩・	•	•	•	•	•	•	•	•	・作	夬绉	終E	∃ •	•	•	•	•	•	•	•	•	•	會眾
唱頌・	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	會眾
三一頌	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•	會眾
祝福・	•	•	•	•	•	•	•	•	•	•		•	•	•	•	•	•	•	祝	宗	麒	牧師



新葡名單

本屆

4 位弟兄 及 7 位姊妹 (共11位) 接受水禮 1 位弟兄 及 1 位姊妹 轉會

水禮

劉鎧怡、黃睿軒、鄧麗環、朱文龍、 林蕙嫻、劉紹漢、楊玉珍、梁周萍、 何國寶、余展霞、蘇楚嬋

> <u>轉</u>會 吳惠蘭 楊錦文



* 排名不分先後 *

劉鎧怡



我從小就在基督教學校讀書,由於堂兄弟姊妹全都是基督徒的緣故,很早期便已經接觸基督教信仰。然而,一直以來我相信主的存在,卻沒有進一步去思想上帝和我的關係,每次遇到困難的時候,才會想起上帝想起主耶穌。這段與神不健康的關係一直維持到 2019 年。

2019年對於我和我家人是極沉重的一年,面對着家人患病離世、實習讀書的壓力,整整的上半年都是在壓力和惶恐中渡過,一切不愉快的經歷驅使我重新尋求和了解基督教信仰。就在 2019年4月,我的好朋友李熬霜姊妹邀請我參加九龍靈糧堂的聚會,當時恰巧聽到四月份有浸禮,令我再次反思自己和神的關係。亦正因為這段經歷,熬霜成為了我的好朋友,無論是工作、信仰或是家庭上遇到困難,她總會用上帝的話語來提醒我,給我鼓勵和支持,互相扶持。

認識我的人定當會知道我是個容易憂慮的人,時常都會擔心

自己表現不理想,十分在意別人對自己的看法。感謝天父在我的軟弱上作工,每次禱告後總會令我有著從神而來的平安,更奇妙的是我所憂慮的事,在人所不能的,天父都一一幫我安排好。現在儘管有時候我還是會憂慮,對生活每件事都會緊張,但我深知神一直透過崇拜、小組,不斷提醒我祂會為我安排,只要我專心仰望耶和華,祂必會為我預備最好及為我成就。

能夠在眾人面前作見證,亦是神的恩典,盼望神能繼續使用 我、陶造我,讓我能參與更多的事奉,使我成為合乎祂心意 的人,並活出基督徒的樣式。

黃睿軒



從小跟家人返教會的我,一直認為浸禮只是現在教會中一個禮儀,對「信二代」的人來說更添難度——該在哪個時刻受浸呢?雖然一直接受基督教的教導,但浸禮對「信二代」的我來說好像必要性較低。事關身邊的朋友基本上都知道我是基督徒,而自己亦不會避談這個身份,繼而對受浸的意欲一直偏低。

現代人做事看重成效,我對浸禮亦有相似的看法,也就認為不需透過浸禮亦可向其他人作見證,何況自己信主的心是堅定的,是否參與浸禮跟自己對神的信心並無影響,再遲一步才受浸也行吧。事實即使自己參與在不同的事奉崗位中,亦未能體會浸禮對自己生命的作用。這些疑問與論述一直在自己的心中,好像要找到一個「合理且足夠」的原因說服自己受浸。然而,尋根究底,這種種的藉口與解釋,不正是反映出自己對信仰的認識,及對神未能完全的順服嗎?

回想自己的靈命路上,組成今日我對信仰的看法、我作為基督徒所抱持的價值觀的最終決定權仍在自己手裏,高舉的是自己——是自己認可這些教導才會繼續抱持,神的教導竟然要通過自己的審核。這或許是活在現今社會下所造成的現象,在某程度上是對信仰的執著,至少我所擁抱的價值觀難以被動搖。

今天我選擇受浸是因意識到這不是對神完全的順服,很深刻記得在浸禮班上聽到:「浸禮是神所命令的,當對神完全的順服」,其實這就是那「合理且足夠」的原因。

若你仍在尋找一個能說服你受浸的原因,或許你需要反思的是你為何需要被說服?盼望我們都能繼續在信仰的路上互相 扶持,繼續學習順服於這位已從死亡裏拯救我們的主。



我從小就想人生有什麼意義和目的的問題,但一直都找不著 答案。

家中有很多兄弟姊妹,但只有一個姊姊是基督徒。她不時會邀請我們出席靈糧堂的見証分享聚會和平安夜佈道會,而我只是出於禮貌間中的出席。奇妙地每次在教會聽詩歌都會不自覺地流淚,但我並沒有因感動而信主。

直至 2016 年尾,我接受了一次腳踝手術,可惜效果不似預期,手術後要靠拐杖出入,而經過長時間治療也沒有好轉時,心情極度低落及難過。

感恩姊姊察覺到我心靈上的需要,代我約了簡師母見面。會面當日我不停地流淚,傾談後師母為我祈禱及邀請我參加信仰探索班,我馬上答應了。當我完成了信仰班及「奪寶奇兵」課程後,對神的認識加深了,亦深深感受到神的愛。

曾聽說...神在每個人心中留有祂自己的位置,當人未認識神, 內心會感到空虛、迷失(這正正是我信主前常有的感覺),要 信主後才得以完全。自信主後,我也有了這種體會——心靈 不再像以往空虛,感覺實在多了;也明白到人生的目的是要成 就神在每人身上的計劃。今天,我的價值觀改變了,懂得要感 恩、謙卑、順服,學習以聖經教導與主同行。

期待多年,感恩今年終於可以和丈夫一起受洗。盼望日後有更多家人、朋友認識主,得著主的愛和恩典。感謝主!



中學時就讀基督教學校,對信仰有接觸,但一直沒認信,直至數年前,因太太的原故,我獲邀請到靈糧堂參加崇拜。起初以"陪太太"的心態去參與,唱唱詩歌、聽聽道,當時沒有多大感覺,但原來上主已開始慢慢在我心裏作工。

記得當年因工作壓力,有段時間心情特別低落,困擾不安。 有一晚半夜失眠,感到很困倦,便從手機播放一些之前聽過 的詩歌,希望舒緩一下。當時一邊聽,眼淚便不斷流下,內 心有莫大的感動,並感覺到神的同在,祂聽我禱告,安慰 我,好像慈父在照顧兒子一樣。

信主後最大分別是我價值觀的改變,我學習以神的教導為標準,亦明白到人的渺小,需要依靠神,和懂得感恩。

感謝主的接納。感謝靈糧堂的牧養。

林蕙嫻



從小就在天主教會學校長大,聖經故事、內容、主要經文、詩歌,可謂琅琅上口,但從沒有超越知識或考試層面上的領悟,更枉論對神真正愛世人的犠牲有任何理解及感動。到海外升學居住後,更加順理成章地把神摒棄在我生命外,儘管那時身傍最要好的兩個同學也是基督徒,我也從未覺得需要神,只覺得自己生命由我主宰」即使當中遇上困難疑惑,我也只是會各處求神問卜、占卦算命,而從沒有想過投靠上帝」

直至有一次遇上了重大感情挫折,絕望無助,正哭得一塌糊塗之際,祝師母輕輕溫柔的問我可願意與她一起祈禱。那時我只覺得生無可戀,對任何人和事也聽不入耳,只記得不置可否的點一下頭。就當祝師母代我向天父求憐憫施恩之際,剎那間我感受到一雙強而有力的大手緊抱着我,恍惚有一股不能形容的溫暖穿透我的心,這股前所沒有感受過的安慰,平靜了我的情緒,亦慢慢醫治了我的創傷。

自那次經歷之後,我知道神是真正存在的,雖然往後的日子,

我也常因着自身的頑劣叛逆而忘記神的教導,但天父從沒有 離棄我這個不肖的女兒。

過去的 2023 年是一個艱難的年份,但我靠着神的恩典及祝福而得到平安,安慰。我願意決志一生追隨神,學習順服,靠着聖靈幫助做一個榮耀主的僕人。





楊玉珍

信主前我是一個普通的家庭主婦,照顧家庭和孫兒為主。四個孫兒同是九龍靈糧堂幼兒班,直至完成四年課程。其間多得同是基督徒的妹妹楊玉華,接送他們往返學校。妹妹要開會時,我便需要到學校接回孫兒返家。所以,九龍靈糧堂對我來說是十分熟識的地方。

我和丈夫都是沒有宗教信仰的。在 2020 年有一位親友到訪我家,在要為我丈夫祈禱時,他竟然接受。自始我發覺到他有很大的轉變;就是以前有人來電慰問或探訪,他都不接聽或接見的。在 2021 年 12 月,他更願意接受親友來到家中為他施洗;後期他還要見所有親友及拍照留念。整個人的改變完全是因為接受主耶穌基督為他的主,這見證到主的恩典。因此,我也願意信主!

信主後,我去教會參加聚會,認識了許多弟兄姊妹,彼此關懷,並且清楚知道教會是我家。我認識很多主耶穌基督的神蹟,亦學會凡事祈禱、感恩、完全信靠神!

梁周萍



我本來是一個無神論者,但有時也會跟朋友一齊拜黃大仙、 拜觀音等等。在我信主之前,我是個十分自我中心的人,不 懂包容別人。

直到四年前,我大兒子讀神學,他和他的同學向我傳福音,還幫我和細兒子一家禱告。那時候,我小兒子一家三口決定移民去英國;當時也是疫情最嚴重的時候。那時我心情是十分難過,並且十分擔心。我心裡很驚慌,真的不知如何是好,唯有將所有煩惱交給天父。之後,我便跟大兒子和媳婦開始返教會。返教會之後,我也有向主禱告,在生活上神讓我經歷過很多次神的真實,但我都是半信半疑,不知是否係巧合?

直到上半年的年初,我老公腰腿痛,行動不便,醫生要他做手術,但當時他不願意。還有上年6月,我小兒子在英國買屋,因英國那邊就算有錢買樓都要經過多番審查。所以,我

就大膽向神禱告:「主, 祢若能幫我實現兩個願望, 我便相信 祢是真實的。」怎料!神真的接納了我的禱告 - 我老公不用 做手術, 便能行動自如。而我小兒子也在 9 月份辦妥所有買 屋相關的文件, 順利入住了。

因此,我經歷了神的真實,便決定受洗歸入基督,成為神家裡的一份子。同時,也更多參與崇拜,聽神的真道;慢慢願意 聆聽別人的說話,放低自己,不像以前總覺得自己是對的, 學習更多包容別人。

水禮



何國寶

信主前的我有自閉症,好怕同人講嘢, 方信心。信咗主之後,情况好大改變。自從上咗「靈程步步升」及水禮班之後,情况完全改變哂。得簡牧師的指導下,了解好多嘢,了解教會及耶穌,非常感謝簡牧師!

我信耶穌是由譚楚心姊妹帶領的,非常感謝她!她非常之熱心幫我,使我找到一條光明大道。信主後,我找到了人生方向,使我深愛教會。我定會勤力上禮拜堂。

非常感謝簡牧師及譚姊妹,我定會全力做一個全新的我;非常感激他們!

水農



余展霞

我在 **19** 歲的時候信主,之前大約就是一個隨父母相信民間 宗教的人。

在 18 歲時,忽然對宗教有濃厚興趣,就在圖書館借了很多不同宗教的書籍看。我懷疑這是因為弟弟信了主,他背後為我祈禱。經過一段時間,我認為基督教的神是真的,於是開始跟弟弟在「香港神的教會」聚會,並接受浸禮。

在 24 歲的時候,因為失戀,抱怨神讓我受這種痛苦,於是離開了教會;但心底知道神是真的。慢慢地,我又開始祈禱,並在生命中不同時刻經歷神的安排。

2020年有一天·我偶然在電視上看到一個參加歌唱比賽的小男生·歌聲震驚了我。我想·神既然這樣愛他·神也一定這樣愛我們。我渴望能見到更多神的作為,聽到更多神的說話,於是決定要重新返教會。

信主後的改變並非一朝一夕。我從前貪小便宜和愛嫉妒別人, 我漸漸明白到一個人得到的多與少,神自有安排,總是夠我 們用,無需貪戀別人所擁有的。





蘇楚嬋

信主前我是一名佛教徒。認識教會是因為我兩個仔要去美國讀書,怕他們學壞。一位朋友建議帶他們去教會,讓他們接觸教會。到後來丈夫得了癌症,得朋友常常替他祈禱,開始去教會崇拜;後來丈夫也信了主。在丈夫不敵癌症死亡之後,我去了美國生活。

在一次旅遊時我遺失了一部 ipad,幾小時後才發覺。我已放棄尋找,但我姨娚女堅持要回去尋找。當時我在心中祈禱-如果真的能夠找回我的 ipad,我就相信主的大能。結果當我們回去尋找的時候,居然在一間餐廳裡尋回,但我根本沒有去過那餐廳;一位侍應說是有人放在餐廳裡。真奇妙!我就因此決志信主。

信主後我時常參加教會團契、查經及禱告,心裡感覺平安和 喜樂!我希望未信主的家人可以早日信靠主耶穌。



吳惠蘭



小學時曾參與過基督教教會活動,當時還是年小,沒有深入 了解基督教教義。

後來因為配偶的緣故,進深認識主,理解教義,直至 2018 年 10 月 19 日領洗。整個家庭也在基督信仰中成長,學習彼此扶持。





楊錦文

以前的我是照自己意思而行,而且沒有人可傾訴,把所有事情放在心裏。再講,我其他朋友都沒有一個是基督徒。

我太太帶我到靈糧堂,之後慢慢認識主 - 知道主的存在、主為我們做的事。

信主後,我把所有事都會同主講,並且把事情交給主。我自然就輕鬆了,因為知道主會帶領我去做每件事;每件事都有主的安排。我們確實需要神的幫助,只要尋求神,祂會安排一些弟兄姊妹來幫助。很奇妙!要處理的事情總會有人幫助你或教你點做。

感恩可以認識主和相信主,感謝主耶穌!盼望未信主的人快來信主!

九龍靈糧堂 - 聚會時間

清晨堂	主日上午 9 時正
早 堂	主日上午 11 時正
下午堂	主日下午 3 時正
逆風帶 (中學生)	主日上午 11 時正

兒童崇拜 (小學)	主日上午 11 時正
幼童崇拜 (2 歳半 - 6 歳)	主日上午 11 時正
長者	星期六下午 2 時正
青年	星期六下午4時正

小組/團契/聚會(本堂設有不同小組,如欲參加,請聯絡牧師及傳道)

長者牧區	國語團契		第一週 下午 2 時	長者初信栽培	 逢星期六				
	322 團契	及第	第二週 第四週 下午 1 時	(靈程步步升)					
分區家庭聚會平日晚上、或週六、主日之下午或									
家庭牧區	刀皿豕庭茅	、	平日晚上、或週六、主日之下午或晚上						
	家庭小組		平日晚上、或週六、主日之下午或晚上						
	1								
青成牧區	小組在平日晚上、或週六、主日之下午或晚上								
			Γ						
大專	破風團契		週五晚上 8 時						
青年牧區 分不同小組			週六下午或晚上						
	<u>'</u>		<u> </u>						
信仰探索班	信仰探索班達第二及第四主日			主日上午 11 時					

地址:九龍城嘉林邊道一號

電話:2336-1696

傳真: 2339-3004

* 歡 迎 赴 會 *

電郵:kllc@kllc.org.hk

網頁:www.kllc.org.hk

基督教靈糧世界佈道會

九龍靈糧堂歡迎您

80 願您一同來認識這位愛我們的主耶穌 C8

耶穌說:

「我就是道路、真理、生命; 若不藉著我,沒有人能到父那裏去。」 (約翰福音十四章 6 節)

